
Πληροφορίες προϊόντος:

Καπέλο μπέιζμπολ 100% βαμβακιού / Καπέλο ηλίου

Είδος: Τελευταία καπέλο Cap / Bucket / Sunbonnet / καπέλο
Υλικό 100% βαμβάκι
Το λογότυπο είναι αποδεκτό Λογότυπο πελατών
Μέγεθος & Σχήμα Προσαρμοσμένο μέγεθος.
Χρωματιστά Πλήρη χρώματα 
Εκτύπωση Εκτυπώσεις μεταφοράς θερμότητας, κεντημένες
Σχέδιο σχεδίασης Προσαρμοσμένο σχέδιο ή σχεδιασμός ΚΑΕ
Μορφή έργου τέχνης AI, PDF, CDR, EPS
Ωρα παράδοσης 15-30 ημέρες, μέχρι την ποσότητα της παραγγελίας σας







Τα καλύτερα πλεονεκτήματα:
1. Έχουμε το δικό μας εργοστάσιο, 18 χρόνια κατασκευαστική εμπειρία, 100% εργοστάσιο,

πλήρες εξοπλισμό εκτύπωσης.

2.Both σχεδιασμό και OEM είναι ευπρόσδεκτα! Παρέχουν ένα βήμα υπηρεσία από το

σχεδιασμό, την παραγωγή για τον έλεγχο της ποιότητας, την πώληση και τη ναυτιλία

3.Fast χρόνος παράδοσης & καλή εξυπηρέτηση μετά την πώληση

Προσόντα:
Πιστοποίηση FSC

Έλεγχος ποιότητας ISO9001



Πιστοποιητικό ISO14001του συστήματος διαχείρισης του περιβάλλοντος

Πιστοποίηση SGS













Συχνές ερωτήσεις:
Q 1: Μπορώ να παραγγείλω το καπάκι snapback με το λογότυπο του σχεδίου μου;  

Α: Σίγουρα ναι. Υπάρχουν πολλά διαφορετικά στυλ για να επιλέξετε. Όπως τα κεντήματα 3D, επίπεδη

κεντήματα, υφασμένα ετικέτα, δέρμα patch και ούτω καθεξής.

Q 2: Μπορώ να παραγγείλω ένα δείγμα πρώτα; Πώς μπορώ να τοποθετήσω ένα δείγμα;

Α: Σίγουρα μπορείτε να παραγγείλετε πρώτα ένα δείγμα. Και θα υπάρξει κάποιο κόστος δείγματος, το

οποίο θα χρεωθεί με βάση το σχέδιό σας & έργα τέχνης. Θα φτιάξουμε τα δείγματα καπέλων για εσάς

μετά την πληρωμή που θα λάβετε και θα τραβήξετε φωτογραφίες για σας αναφοράς μόλις τελειώσει. Εάν

θέλετε να δείτε το πραγματικό καπάκι δείγματος, μπορούμε να στείλουμε το δείγμα σε σας ενώ το

κόστος μεταφοράς είναι δικό σας.

Ερ. 3: Πόσο σύντομα μπορώ να φτιάξω ένα δείγμα καπάκι snapback; Πώς μπορώ να πληρώσω;

Α: Για απλό δείγμα σχεδιασμού, διαρκεί περίπου 7 ημέρες για να γίνουν δείγματα. Ενώ θα το

κάνει πάρτε περισσότερο χρόνο για περίπλοκο σχεδιασμό, ψηφιακό ύφασμα εκτύπωσης, ανάγλυφο

λογότυπο, για παράδειγμα. Η πληρωμή μπορεί να γίνει μέσω T / T ή Western Union.


